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Zadanie ]. e Wyznaczy¢ najmniejsza warto$é wyrazenia zt+y*+xy, gdzie z, y
przebiegaja zbior liczb rzeczywistych.

Zadanie 2 e Obliczy¢ granice
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Zadanie 3 e Rozwigzac zagadnienie poczatkowe
() =y(t), yt)=22t)+yt), x0)=1,  y(0)=2.

Zadanie 4: o Rozstrzygnaé, czy istnieja takie macierze A i B rozmiaru 3 x 3 o wspot-
czynnikach rzeczywistych, ze macierz AB ma wartosci wlasne 5, 6 1 12, a macierz BA
ma wartosci wtasne 4, 9 i 10.

Zadanie 5 e Poda¢ przyktad grupy abelowej, w ktorej jest doktadnie 7 elementow
rzedu 2.

Zadanie 6 e W teleturnieju zawodnik odpowiada na pytanie, do ktoérego podane sa
4 warianty odpowiedzi (1 poprawny i 3 bledne — zawodnik ma wybra¢ z tych 4 wariantow
odpowiedZ poprawna). Zawodnik nie ma bladego pojecia, jaka jest poprawna odpowiedZ
i dlatego wszystkie 4 warianty uwaza za jednakowo prawdopodobne.

Zawodnik uzywa kota ratunkowego w postaci jokera, ktory dziata nastepujaco: Za-
wodnik wskazuje 2 warianty odpowiedzi, a joker usuwa sposréd tych dwéch wariantow
odpowiedZ niepoprawna (jesli oba wskazane warianty sa bledne, joker usuwa losowo wy-
brang z tych dwdch odpowiedzi).

Po uzycia jokera zawodnik zostal z trzema wariantami odpowiedzi. Czy te trzy warian-
ty sa jednakowo prawdopodobne? Jedli nie, to jakie sa prawdopodobienstwa poprawnosci
poszczegdlnych wariantow?



